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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«ОДЕСЬКА ЦУКРОВА КОМПАНІЯ»


ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСЬКА ЦУКРОВА КОМПАНІЯ»                    (ПРАТ «ОДЕСЬКА ЦУКРОВА КОМПАНІЯ»); код за ЄДРПОУ: 22468235; місцезнаходження: 65003, Україна, Одеська область, м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 66, повідомляє, що 15 липня 2016 р. о 13:00 відбудуться позачергові загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ЦУКРОВА КОМПАНІЯ».

Для участі у позачергових Загальних зборах акціонери мають прибути у зазначений час за наступною адресою: 65003, Україна, Одеська область, м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 66, приміщення – зал засідань.

Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах почнеться об 12:00 і закінчиться о 12:50.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 24 година 11 липня 2016 р.

Збори не правомочні приймати рішення з питань, не включених до порядку денного.

Перелік питань, що виносяться на голосування (порядок денний):

1.
Прийняття рішень з питань проведення загальних зборів акціонерів, обрання голови та членів лічильної комісії, секретаря загальних зборів.

2.
Попереднє схвалення значних правочинів.

3.
Прийняття рішення про викуп товариством розміщених ним акцій 

4.
Щодо припинення повноважень лічильної комісії зборів.

Реєстрація акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних Зборах акціонерів здійснюється відповідно до переліку акціонерів, складеного станом на 24 годину 11 липня 2016 р.

З документами (матеріалами) до порядку денного, під час підготовки до позачергових Загальних зборів, можна ознайомитись у робочі дні з 10:00 до 15:00 (перерва: 13:00 до 14:00) за адресою: 65003, Україна, Одеська область, м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 66, телефон (048) 778-66-85; посадова особа товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами - Денісенко О.Я.

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт), а представникам акціонерів – документ, що посвідчує особу (відповідно до законодавства) та належним чином оформлену довіреність.

З усіх питань проведення Загальних зборів акціонерів, призначених на 15 липня 2016 року, звертатися за адресою товариства: 65003, Україна, Одеська область, м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 66, за телефоном (048) 778-66-85.

Повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів ПРАТ «Одеська цукрова компанія» опубліковано в офіційному друкованому виданні «Бюлетень. Цінні папери України» № 108 від 13.06.2016 р.
Генеральний директор     ПРАТ «Одеська цукрова компанія»                             Діордієв О.П.
ПРАТ  «Одеська цукрова компанія» 
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